

Члену Європейського парламенту

Верховному представнику Європейського союзу з
закордонних справ та політики безпеки

Віце-президенту Європейської комісії

Федеріці Могеріні

Шановна пані Верховний представник,

Шановна Федеріка,

Деякі тривожні випадки, в яких Міжнародна організація кримінальної поліції, або система Інтерпол, була використана казахстанською владою в політично мотивованому тиску на лідерів демократичної опозиції, спонукають нас написати Вам. Стаття 3 Конституції Інтерполу забороняє країнам-учасникам здійснювати будь-які втручання або дії політичного характеру.

Наочним прикладом зловживання системою Інтерпол є переслідування членів казахстанської політичної опозиції. Пан Мухтар Аблязов, казахстанський опозиційний політик, який перебував у міжнародному розшуку, ініційованому Росією і Україною, перебуває під арештом у Франції в очікуванні на рішення Вищого суду Франції про те, куди він має бути екстрадований: до Росії чи до України, які співпрацюють з казахстанською владою. Рішення має бути оприлюднене 04.03.2015.

Пан Муратбек Кетебаєв, інший лідер політичної опозиції Казахстану, був заарештований в Іспанії у грудні 2014 року і був умовно звільнений в січні. Однак, як і пан Аблязов, він все ще чекає на остаточне рішення про свою можливу екстрадицію до Казахстану. У 2013 році Польща надала пану Кетебаєву статус біженця у зв'язку з такими ж політично мотивованими звинуваченнями на його адресу і ордером на його арешт, виданого Інтерполу казахстанською владою.

Країни-члени ЄС не повинні співпрацювати з авторитарними країнами з питань переслідування та видачі людей, автоматично і сліпо виконуючи їхні міжнародні ордери на арешт. На нашу думку, такі заходи наражають цих людей на величезний ризик порушення прав людини, особливо в разі їх екстрадиції до третіх країн, де вони ризикують бути вбитими, зазнати катувань або жорстокого поводження, і де їхні процесуальні права не будуть дотримуватися.

Таким чином, ми закликаємо Вас порушити питання загрози екстрадиції пана Аблязова та пана Кетебаєва у відповідних урядах ЄС і публічно закликати суддів не допустити їхньої екстрадиції.

Ми також просимо Вас попередити країни-учасниці про політично мотивовані арешти в рамках системи Інтерпол.

З повагою,

[підпис]

Ана Гомес

Член Європейського парламенту

[підпис]

Мар'ю Лаурістін

Член Європейського парламенту